

5款明星SUV车型全面解读

近日 赶在这个夏末 成都又迎来了一次热闹的车企聚会 从 2010年开始,成都车展首次亮相或者上市的新车越来越多,也越 来越有分量,尤其是在SUV市场。

今年成都车展新上市的SUV也不少,作为主力军的上海通用 把全国300多家媒体拖到距离市区4个多小时的郊外,用一场光 影秀宣布中型SUV昂科威的驾临。

除了上海通用,东风本田也推出了紧凑型SUV概念车XR-V;

DS也发布了首款SUV DS6 ,进一步提升品牌竞争力 ;奇瑞控 股旗下的新品牌凯翼也迎来了展翅时刻,发布了首款 SUV概念车i-cx。

青年报 程元辉 车键 孙臣 左俊

瑞虎3艾瑞泽7魔力版 成都车展上市



8月29日,奇瑞汽车以 享受智造的乐 趣"为参展主题推出升级产品艾瑞泽7廳 力版 并同台亮相瑞虎3魔力版 全面展现 奇瑞汽车深度满足消费者细微需求的思维 和理念。尤其是增配7大实用配置的艾瑞泽 7魔力版及致诚版、智云版共计9款车型正 式上市 并公布售价区间 其一时无二的超 高性价比,也赢得了部分观众现场下单。

艾瑞泽7和新瑞虎3是奇瑞汽车基于 正向体系着力打造 本身拥有不俗的产品 力,并以高性价比赢得了年轻消费者的青 睐。此次升级打造的艾瑞泽7和瑞虎3 魔 力版"车型,在感官质量、制造工艺,以及 安全性、操控性等方面保持国际水准的基 础上 特别针对消费者细微之处的需求进 行了品质方面的升级。

艾瑞泽7魔力版车型均为在原车型上 增添了7项实用配置:深色内饰、电动天 窗、真皮方向盘、遥控升窗&一键升窗、车 窗防夹以及QoudriveV1.0智云娱乐行车 系统。此外,同台亮相的瑞虎3魔力版依然 东风本田紧凑型SUV概念车XR-V

东风Hbnda发布全新紧凑型SUM概念 车的亮相,并公布名字XR-V。XR-V融合 本田最新设计理念,拥有时尚且质感 的外观和内饰,1.8L全系标配全景天 窗. 极具新锐风范(4275× 1770× 1605)mm的车身尺寸和2610mm的超 长轴距打造出超越同级别SW的舒适 空间;动力方面,车型搭载1.5L和1.8L 两种排量的发动机,拥有媲美运动型 轿车的驾驶乐趣;科技配置方面,搭载

DA智能屏互联系统、IS发动机节能自 动启停、ECON智能化绿色节能辅助系 统、VSA车辆稳定辅助系统、EPB电子驻 车制动系统等。

全新XR-V厂聚Honda全球最尖端的 FUNIEC技术,并从舒适、安全、环保等几 个方面完美诠释了这一卓越科技结晶, 颠覆了以往人们对于紧凑型SU的印象 与理解,是一款名符其实的新锐时尚 SUM

凯翼首款SUV概念车i-cx成都发布

8月28日,在凯翼汽车品牌发布会上, 凯翼首款量产SUM概念车i-cx终于揭开神 秘面纱全球首发。作为致力干打造年青-代喜爱的智能互联汽车的凯翼品牌首款 自主设计概念产品 j-cx可谓凯翼智能互 联汽车开山之作。

i-cx作为凯翼第一款cx系列SUV,它体 现了凯翼汽车以互联网思维、国际化视 野,制造智能、互联产品的DNA特征。它将



和凯翼未来全新的SUM四驱平台相融合 形成凯翼cx系列SU产品矩阵。

> i-cx外部造型设计灵感来源于自 然界雄鹰力量与灵动的融合,翱翔 的羽翼幻化为充满力量的前格栅, 前后灯组以應眼的犀利彰显年轻 的本真。

i-cx车身长达4577mm,宽 1946mm, 高1709mm。而其高达 2800mm的超长的轴距和宽敞的座 舱给驾乘者提供

了超然

空间 和绝佳视野,

远超目前同级别SUMY平。

凯翼i-cx采用全新的技术平台 配以 TCD发动机。作为目前最为先进的动力系 统、TGDI发动机融合了涡轮增压中冷TCI、 燃油缸内直喷CDI的发动机先进技术。具备 动力强劲、燃油经济等诸多优点。

i-cx的更配备了先进的DCT变速器, 除了拥有手动变速器的灵活性及自动变 速器的舒适性外 ,还能提供无间断的动力 输出 从而获得优异的性能表现和良好的 燃油经济性。

除此此外,新能源技术的应用也是 i-cx的一大亮点 i-cx将会适时推出插电 式混合动力版本,让凯翼未来的SUV更节

保有全新家族式前脸设计和时尚大气的 外观造型 ,延续其 高品质经典SW"血统 的同时,同样采用深色内饰,搭载 QoudriveVI_OLite智云娱乐行车系统。讲 行真皮方向盘、遥控升窗等配置升级 迎 合用户日趋升级的用车需求。作为奇瑞深 挖SU/市场的重磅力作,瑞虎3魔力版车将 干今年9月份上市。

DS首款SUV DS 6发布

8月29日,第十七届成都国际车展在 成都开幕。DS携旗下A级SUV车型DS 6、概 念车D8 5LS R 2014款D8 5、D8 5LS、D8 3 敞篷版以及戴高乐总统座驾DS19亮相DS 展台 吸引了众多消费者的目光。

其中最引人注目的莫过于DS品牌首 款A级SUV车型D86,众多媒体记者、现场嘉 宾和消费者共同见证了D86的预售启动仪 式。DS品牌总经理赫博在发布会现场宣布 即日起正式启动口8 6预售活动 并与长安 PSA副总裁、销售分公司总经理蔡建军共

同在车展现场宣布D66预售价格为19.99 -30.99万元。 万元-

将于9月27上市的DS6采用了 DS之翼" 家族式DS前脸设计风格,吸收了概念车VMd Rubis(野性红宝石)的前卫车身设计元素, 使整车充满了时尚与独特的风格。D86动 力上由PSA集团与宝马研发设计的1.6THP 直喷系列发动机和DS品牌专属THP200发 动机,低功率版发动机最大功率为121kW (163PS), 高功率版发动机最大功率为 147kW200PS)





上海通用别克发布SUV昂科威

8月28日, 在风景如画的成都西岭雪 山脚下 ,上海通用汽车举行盛大新车发布 仪式 通用汽车全球新一代战略车型-别克昂科威ENMSION正式亮相。本次别克 昂科威共发布4款车型,包括四驱精英型、 四驱豪华型、四驱全能旗舰型和四驱全能 运动旗舰型 标配新一代2.0T SID 直喷涡 轮增压发动机和全新6速DSS智能启停变

昂科威拥有4667mm×1839mm× 1696mm的车身尺寸及2750mm轴距 ,其4/6 分割后排座椅不但椅背角度可调并可完 全放倒,还能实现180mm的前后滑动。基

于通用汽车全球全新平台 别克昂科威搭 载荣膺 2013沃德十佳"的全新一代2.0T SID直喷涡轮增压发动机,荟萃前沿动力 科技,可输出191kW5500rpm最大功率及 353Nm/2000-5300rpm峰值扭矩 .升功率高 达95.5kWL。在强劲动力驱动下,昂科威百 公里加速仅需8.4秒。

与澎湃动力相匹配的是通用汽车全 新6速DSS智能启停变速箱,反应更迅捷、 传动更高效、换挡更平顺。 同时 ,昂科威是 同级唯一全系标配发动机自动启停功能 的车型。昂科威2.0T车型综合油耗百公里 仅8.8L 在同级SUV中表现优异。